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ATA DA 123º REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE ILHA SOLTEIRA - S.P. Aos vinte e um dias
do mês de junho de 2024, com início às nove horas, na sala de reuniões do IPREM, reuniram-
se ordinariamente os membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS, João Manuel de Queiroz,
Ana Paula de Ávila, Luiz Francisco Zogheib Fernandes e Flávia Leati Pelaes de Almeida com
o objetivo de analisar e discutir a performance das aplicações do Instituto no mês de maiol de
2024. Para tanto foi distribuído o Relatório de Investimentos da LDB Consultoria relativo ao
mês em questão aos presentes, para discussão e análise, com especial ênfase no tocante à
rentabilidade da carteira. Após a alta observada em abril, o mercado de taxa de juros nos EUA
teve um mês de maio bem mais tranquilo, com uma certa acomodação da curva de juros em
patamares um pouco mais baixos. Dessa, forma os índices de ações tiveram desempenho
positivo no mês. No entanto, mesmo com certo alívio das curvas de juros, a continuidade das
discussões sobre o início do ciclo de redução dos juros americanos foi o principal tema de
debate no mercado. Localmente, o aumento da incerteza no cenário econômico, tanto pelo
lado da política fiscal como da trajetória da taxa Selic, levou a abertura da curva de juros
nominal. Já a deterioração da inflação implícita nas curvas futuras fez com que os juros reais
apresentassem queda no mês. A economia local está mais forte do que o esperado, com o
PIB do 1º trimestre em crescimento e o mercado de trabalho aquecido, além de uma taxa de
desemprego historicamente baixa. No entanto, a inflação do núcleo de serviços ainda está
acima do desejado pelo Copom, e as expectativas de inflação para 2025 e 2026 estão em
alta. Neste contexto, o Copom reduziu o ritmo de afrouxamento da política monetária para
0,25%, resultando na taxa Selic em 10,50% para o ano, sem dar sinais sobre sua atuação
futura. Essa atuação levanta dúvidas sobre uma maior tolerância a desvios da inflação em
relação à meta e, consequentemente, contribuiu para uma piora adicional das expectativas
para a inflação. Na carteira do IPREM, a Renda fixa apresentou valorização consolidada de
1,00% no mês, e a renda variável teve variação negativa de 2,87%, resultando numa
valorização total da carteira de 0,07% (monetariamente, R$ 145.638,88). A rentabilidade
consolidada da carteira do IPREM no ano, ficou num patamar de -0,48 pontos percentuais e
cerca de 4,68 pontos percentuais abaixo da meta atuarial (IPCA + 4,64% a.a) no período, de
4,20%. Monetariamente, a carteira do IPREM desvalorizou R$ 978.838,12 no ano. Decidiu-
se, por se reduzir a posição atual da carteira em IMA-B e IMA-B5 em fundos do banco
Santander, conforme sugestão aprovada pelo Conselho Deliberativo. Nada mais havendo a
se tratar, dez horas e quinze minutos, foi encerrada a reunião. Eu,

: João Manuel de Queiroz, CPA 2 concordância de
todos os presentes, lavrei a presente ata que após lida e aproyada será assinada por todos
os presentes.
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